

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

Corrección de errores de la Resolución de 5 de julio de 2023, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se hace pública la resolución definitiva del concurso de méritos para la cobertura de un puesto de cargo intermedio de Director/a de Unidad de Gestión Clínica Intercentros de Farmacia de los Distritos Sanitarios Huelva-Costa y Condado-Campiña de Huelva.

Advertido el error en la resolución por la que se hace pública la resolución definitiva del concurso de méritos para la convocatoria de cargo intermedio de Director/a de Unidad de Gestión Clínica Intercentros de Farmacia de los Distritos Sanitarios Huelva-Costa y Condado-Campiña de Huelva, publicada en BOJA núm. 130, de 10 de julio de 2023, y convocado por Resolución de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 130, de 10 de julio de 2023), se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página: 11680/1.

Donde dice:

Yolanda Arcos Prado

Debe decir:

Yolanda Arco Prados